



Паломническая группа из Русской Православной Церкви совершила акафистное пение перед Иверской иконой Богоматери на Святой Горе Афон

[gallery]

26 октября 2010 года, в день празднования в честь иконы Божией Матери «Иверская», паломническая группа Русской Православной Церкви во главе с председателем ОВЦС митрополитом Волоколамским Иларионом, находящаяся на Афоне по благословению Святейшего Патриарха Московского и всея Руси Кирилла, посетила Иверский монастырь.

Иверский монастырь – третий по чести на Святой Горе Афон. Он основан в конце X века выходцами из Иверии преподобными Иоанном, Евфимием и Георгием. С тех пор здесь подвизались преимущественно иноки-грузины, последний из них преставился в 1955 году; ныне эта обитель полностью населена греческими монахами.

У врат обители гостей встретил игумен монастыря архимандрит Нафанаил. Делегация Русской Православной Церкви проследовала в монастырский параклис на месте бывших врат обители, где хранится Иверская икона Царицы Небесной, именуемая «Вратарница».

Митрополит Иларион совершил акафистное пение Пресвятой Богородице, за которым молились члены официальной делегации и многочисленные паломники.

По окончании богослужения гости проследовали в игуменские покои, где состоялась их беседа с настоятелем обители. Отец Нафанаил рассказал паломникам историю обители, особо отметив ее связи с Русской Церковью на протяжении столетий. «Я с теплотой в сердце, – обратился игумен обители к митрополиту Илариону, – храню воспоминания о посещении Вашим Высокопреосвященством, тогда еще молодым иеромонахом, нашей обители в 1992 году. Тогда, будучи молодым диаконом, я имел радость сослужить Вам за Божественной литургией. Благодарю Пресвятую Владычицу, что сегодня Она сподобила меня принимать Вас здесь уже в качестве официального представителя Патриарха Московского. Наш монастырь и Русскую Православную Церковь связывают многовековые духовные узы. Мы знаем о том, как православный русский народ чтит Иверскую икону Божией Матери. Мы счастливы, что пятнадцать лет тому назад имели возможность принимать участие в принесении в Москву списка дорогого нашему сердцу чудотворного образа».

Отец игумен провел гостей в соборный храм обители, где они поклонились мощам угодников Божиих: апостолов Петра, Луки и Варфоломея, великомученика Георгия Победоносца, святителей Василия Великого, Иоанна Златоуста и Афанасия Великого, бессребреников Косьмы и Дамиана и великомученика Феодора Стратилата.

Далее делегация Русской Православной Церкви направилась в Великую Лавру преподобного Афанасия Афонского – первенствующий и самый крупный монастырь на Святой Горе. По пути паломники сделали остановку у источника преподобного Афанасия, изведенного им из скалы по повелению Божией Матери.

Служба коммуникации ОВЦС

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/56516/>